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gQUE TENGO QUE ESTUDIAR PARA EL EXAMEN DEL TEMA 3 DE MATES?

4° Educacion Primaria
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1 R ERERERE Para multplicar un mimero por la unidad seguida de ceros,
se escribe el mismo nimero y se anaden detrids tantos ceros
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a 16 24 [28 [22 [ 36 [40 Para muliplicar por una cifia seguimos estos pasos: 6 % 10 = 60) 6 % 100 = 600
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Para multiplicar por dos cifias procedemos asf: 347 X 46 = 347 x (40 + 6)

La multiplicacion es una forma abreviada de expresar una
suma de sumandos iguales.
44444444444 =4x6=24

En la practica, no escribimos los ceros

Los términos de la multiplicacion son:
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R Producto tores no cambia el resultado del producto. tiplican primero dos de ellos y el re-
Ll resultado de la multiplicacion es el producto. sultado obtenido se multiplica por el
Tres filas de seis —+ 6 % 3=18 tercero.
. . Para multiplicar una suma por un nimero podemos realizarlo
Seis columnas de tres —+ 3 % 6 = 18 (3x4) x2=12x2=24 de dos formas
BXI=ZAXA 3X(4x2)=3x8=24 D Se hace la suma y después se multiplica por el nimera

B+3)x3=11x3=33€
D Se multiplica cada sumando por el nimero ¥ después se
suma.
(B+3)xI=8XI+3IXI=H4+9-33€

En ambos casos, se obtiene el mismo resultado.
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